HY-111, AmreipooTikdg Aoyiouog
louviog 2009, TEAIKO
Aiddokwv: KwoTtag Mavayiwtdkng
Aidpkela: 180°

OEMA Movdadeg BaBudég
25

Ovoua: A.M.
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eAIkSC Babuoe (100%)

OEMA 1 (25%)

‘EocTw o1 euBtieg (g1), (€2) ME EEIOWOEIG:

(g1) : <xy,2> = (2,3,4)+1<1,2,3>

(g2) : <xy,z> = (1,1,1)+<3,4,5>

a) Na BpebBei av utTdpyel To onuEio TOPNAG Twv €UBEIWV (€4) Kai (€2)

B) Na BpeBei n eCiowan Tou emTédOU TTOU OpIfouV 01 BUO TEUVOUEVEG £UBEiEG.

y) Na Bpebei n e€icwon Tng gubeiag mou Trepvdel ammd 1o onueio (0,1,0) kai givalr KABETN OTO €TTITTEdO TTOU
opiCouv ol (g1) Kai (€3).

OEMA 2 (40%)
A) Bpeite TO onpeio TNG KAPTTUANG X2+Xy+y2 =2 Tou BpiokeTal Mo Kovtd aTo anueio O(0,0).

B) Bpeite TO onueio TNG KAUTTUANG X2+Xy+y2 =2 Tmou BpioKeTal MO KOVTA OTO €uBUypauuo Turua AB,
A(0,10), B(10,0).

BonBeia: H amméoTaon evog anpeiou (x,y) atrd eubeia (aX+bY+c = 0) dideTal atré TOV TUTTO d(x,y) = M

Ja?+b?
OEMA 3 (20%)

Na BpeBei 0 OyKog OTepeoU TToU BPICKETAI KATW OIS TO Ypaenua TS f(X,y) = X*+Y?, (X,y)eS.

S: 10 Xwpio TTou opideTal atrd To eowTePIKO pouPBou ABIA, A(1,1), B(2,2), I'(3,1), A(2,0).

OEMA 4 (15%)

a) Na oxedlaoTei N KAUTTUAN 0TO KapTETIavO TTITTESO TTOU OidETAI GE TTOAIKEG CUVTETAYMEVEG:

r(t) = £, 0(t) = 2 1 t, te[0,2] kau va d0B¢i N e€icwan TNG KAUTTUANG O€ KAPTETIAVEG CUVTETAYUEVES

B) kai va uttoAoyIoTel N e€icwan €QATITOPEVNG TNG KAPTTUANG (O€ KAPTECIAVEG TUVTETAYUEVEG)
OTO ONMEio Pe TTONIKEG CUVTETAYMEVEG (r=1,0 = 21T).



